Test wyboru dotyczący wyrażeń algebraicznych i wzorów skróconego mnożenia w szkole ponadgimnazjalnej

Wymagana wiedza:

· znajomość wzorów skróconego mnożenia,

· redukcja wyrażeń algebraicznych,

· przekształcanie wyrażeń algebraicznych.

Wymagane umiejętności:

· działania na liczbach rzeczywistych,

· stosowanie wzorów skróconego mnożenia do obliczeń,

· wykonywanie działań na wyrażeniach algebraicznych,

· obliczanie wartości wyrażeń algebraicznych.

Uwagi dla nauczyciela:

Zadania 1, 2, 3, 4, 5 wymagają wiedzy i umiejętności z poziomu podstawowego, 6, 7, 8, 9 – z poziomu rozszerzonego, a zadanie 10 – z poziomu zaawansowanego.

	Numer zadania
	Poziom wiedzy i umiejętności
	Ocena

	1, 2, 3, 4, 5,
	podstawowy
	dopuszczający, dostateczny

	6, 7, 8, 9,
	rozszerzony
	dobry, bardzo dobry

	10
	zaawansowany
	celujący


Za każdą poprawną odpowiedź przyznajemy jeden punkt. Uczeń wybiera jedną odpowiedź z trzech proponowanych.
Test: Wzory skróconego mnożenia.

Drogi Uczniu, w każdym z zadań jest tylko jedna poprawna odpowiedź. Przeczytaj dokładnie zadanie i wybierz jedną z odpowiedzi: A, B lub C. 
Życzę Ci sukcesu!

Test – Wzory skróconego mnożenia – I

Zad.1 

Wartość wyrażenia (
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 + 1 )
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 równa się:

A: 3

B: 3 + 2
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C: 9

Zad.2

Wartość wyrażenia (
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)

1

3

-

 równa się:

A: 2 

B: 4 

C: 4 – 2
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Zad.3

Wartość wyrażenia (
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+
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 równa się:

A: 7 + 2
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B: 100 

C: 7

Zad.4 

Wartość wyrażenia (
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) równa się:

A: 16

B: 2 

C: 2
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Zad.5

Wyrażenie (x + y)
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 – (x – y)
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 jest równe:

A: 4xy 

B: 2y
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C: 0

Zad.6

Wartość wyrażenia (x – 1)
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– (x – 1)(x + 1) + (x + 1)
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 dla x = 1 wynosi:

A: –1 

B: 0 

C: 4 

Zad.7

Wyrażenie (x – 2)
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 równa się:

A: x
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– 8 

B: x
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– 6x
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+ 12x – 8 

C: x
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 – 4x + 4

Zad.8

Postać iloczynowa wyrażenia x
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 – 8 to:

A: (x – 2 )(x
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+ 2x + 4)

B: (x – 2)
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C: (x – 2
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)(x + 2
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Zad.9 

Postać iloczynowa wyrażenia 64 + y
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 to:

A: (8 – y )( 8 + y ) 

B: ( 4 + y )
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C: ( 4 + y )( 16 – 4y +y
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Zad. 10

Postać iloczynowa wyrażenia 2x
[image: image30.wmf]3

– 3
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4

x
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+ 3
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2

x – 1 to:

A: (
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3
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B: (
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+ 
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C: (
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2
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Odpowiedzi:

1 B, 2 C, 3 A, 4 B, 5 A, 6 C, 7 B, 8 A, 9 C, 10 C.

_1223782113.unknown

_1223782882.unknown

_1223783238.unknown

_1223784506.unknown

_1223784699.unknown

_1224427929.unknown

_1224428031.unknown

_1224428168.unknown

_1224427989.unknown

_1223784912.unknown

_1223784634.unknown

_1223784663.unknown

_1223784540.unknown

_1223784433.unknown

_1223784468.unknown

_1223783432.unknown

_1223782990.unknown

_1223783164.unknown

_1223782961.unknown

_1223782541.unknown

_1223782686.unknown

_1223782833.unknown

_1223782599.unknown

_1223782452.unknown

_1223782500.unknown

_1223782413.unknown

_1223781382.unknown

_1223781819.unknown

_1223781918.unknown

_1223781988.unknown

_1223781849.unknown

_1223781495.unknown

_1223781726.unknown

_1223781462.unknown

_1223781152.unknown

_1223781304.unknown

_1223781341.unknown

_1223781257.unknown

_1223780843.unknown

_1223780905.unknown

_1223780817.unknown

